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Приходько виступила проти України в ЄС й уявила, які проблеми мала б у майбутньому

Українська співачка, представниця РФ на "Євробаченні 2009" Анастасія
Приходько висловилася проти вступу України в Євросоюз. Вона шаблонно зібрала усі
негативні аспекти, які є індивідуальністю певних країн, і приписала їх майбутній
Україні у складі коаліції. Зокрема, артистка обурилася відсутністю проведеного
референдуму щодо бажання людей бути частиною ЄС.

Співачка переймається за ринок праці, який нібито увесь заполонять жителі заходу та
центру Європи, розрахунки нібито в євроеквіваленті, зачинені магазини у вихідні та
багато інших аспектів. Анастасія Приходько поділилася своєю думкою в TikTok.

"Я проти того, щоб бути в Європейському Союзі. Поясню, чому: усі ці яхти-заводи-
параходи, які будувалися в Європейському Союзі, вони почнуть будуватися у нас.
Стосовно цього люди почнуть приїздити, їхні фахівці, які розуміються на цьому
обладнанні й будуть працювати в нас. А де будемо працювати ми?" – поставила
риторичне питання співачка.

За цією ж логікою, будь-яка країна після приєднання до Європейського Союзу мала б
проблеми з ринком праці, а закордонні працівники витіснили б її громадян. Причому
мало б це стосуватися усіх сфер послуг.

Приходько додала, що не бажає високих комунальних тарифів, як в Європі, однак
вона упустила той факт, що для їхнього розрахунку беруть до уваги різні аспекти: від
вартості імпорту до обслуговування електропідстанцій, тому ціни у кожній країні
різняться.

Вона також зачепила питання величезний черг в лікарні, хоча в Україні система
запису до лікаря набагато спрощена і прирівнювати її до європейської немає
потреби.

"Я не хочу таких лікарень, які є в Європейському Союзі, бо я хочу потрапити до
лікаря тоді, коли я хочу, а не чекати тижнями в черзі, щоб мені просто дали рецепт, і я
сходила купила б собі "Анальгін", – продовжила артистка.

Приходько змішала бюрократичні питання Німеччини, сієсту в Іспанії та інші нюанси
різних країн і подала їх під соусом проблеми усього ЄС, а не особливості конкретної
держави. Наприклад, щоб уникнути завеликої кількості документів, які ще й, до слова,
надсилають фізичними листами додому, українці створили "Дію", яка значно спрощує
вирішення бюрократичних питань. Зокрема, артистка упустила той факт, що Польща,
Болгарія, Чехія, Данія, Угорщина, Румунія і Швеція мають в обігу власну валюту, а не
євро. Тому цілком реально, що після вступу в ЄС Україна надалі користуватиметься
гривнями.

"Я не хочу такої бюрократичної історії на кшталт того, що відбувається в Німеччині,
що отакі талмуди паперів з собою носять. І жити за паперами. І якщо твої сусіди
побачать, що ти притискаєш сміття в сміттєвому баці, тобі випишуть штраф 500 євро.
Я не хочу цього. Я не хочу євро взагалі, мене дуже влаштовує моя гривня. І я не хочу
сієсти. Я не хочу, щоб посеред білого дня, коли я хочу купити щось в магазині, він був
зачинений на 2-3 години. Це когось взагалі цікавить? Ну, я проти", – заявила вона.

Співачка пригадала слова першої леді Олени Зеленської щодо бажання вступити в
ЄС і відвойовування окупованих територій "заради європейських цінностей". 

"Я воюю не за європейські цінності. Я вам хочу сказати, що війна зараз всюди. Вона
йде по всій країні. Не тільки розуміння того, що танки, гармати й нуль. Ще є війна, яка
йде в інтернеті. Це також потужна цифрова війна. Війна – те, що відбувається зі
світлом і з водою, це також війна. Тарифи – це війна. Люди, які залишилися в Україні,
кожен воює. Немає людини, яка не воює. Коли ми залишаємося і проходимо цей дуже
складний шлях без води, без світла, в таку спеку, ми намагаємося ще працювати, і ми
просто не залишаємо своєї ділянки, будь-то будинок, будь-то квартира. Але це те, що
ми приватизували, те, що ми купили – це наша маленька земля. І ми залишаємося на
ній, але ми проходимо такий важкий, дуже тяжкий шлях", – резюмувала Анастасія
Приходько.

У коментарях чимало українців її підтримали й, ідентично до російської методички,
заявили, що Україні найкраще бути самостійною країною і не приставати ані на бік
Європейського Союзу, ані на бік РФ. "Нам потрібен хороший господар в країні", –
висловили підписники Приходько своє бажання бути країною з диктаторським
режимом, ідентичним до того, що творить очільник Росії Володимир Путін.

Для декого люди, які загинули на Майдані Незалежності під час Революції Гідності –
"кучка наркоманів", а хтось нібито вважає, що якби Україна у 2021 році відмовилася
від бажання вступити в НАТО, то й "війни не було б". Хоча війна, яку розв’язала РФ,
почалася ще у 2014 році й на той час тривала, а чомусь люди цей момент упускають.
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У Полтавській громаді через
падіння уламків безпілотника
пошкоджено будинки

Оман став 15-ю країною у списку: В
CNN підрахували, скільком
державам світу погрожував Трамп

До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
ракетах для ПВО 

МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді

27 травня 2026 г.

У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
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